

गोविन्द बल्लभ पंत कृषि एवं प्रौद्योगिक विश्वविद्यालय पंतनगर, जिला- ऊधमसिंह नगर (उत्तराखण्ड)

पंतनगर ने लिया नव-भारत निर्माण का संकल्प

पंतनगर। २८ अगस्त, २०१७। पंतनगर विश्वविद्यालय के रतन सिंह सभागार में आज प्रधानमंत्री के भारत के नव-निर्माण के लिए संकल्प सिद्धि कार्यक्रम का आयोजन हुआ, जिसमें केन्द्र सरकार के खाद्य प्रसंस्करण उद्योग मंत्रालय की राज्य मंत्री, साध्वी निरंजन ज्योति, ने उपस्थित जनों को भारत के नव-निर्माण के लिए गंदगी, गरीबी, भ्रष्टाचार, आतंकवाद, जातिवाद, एवं सम्प्रदायवाद को भारत से हटाने का संकल्प दिलाया और नये भारत के निर्माण के लिए अपने इस संकल्प की सिद्धि के लिए मन व कर्म से जुट जाने के लिए कहा। साध्वी निरंजन ज्योति इस कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में उपस्थित थीं, जिसमें क्षेत्रीय विधायक श्री राजेश शुक्ला एवं नानकमत्ता विधानसभा के विधायक, श्री प्रेम सिंह राणा, विशिष्ट अतिथि के रूप में उपस्थित थे। कार्यक्रम की अध्यक्षता विश्वविद्यालय के कुलपति, डा. जे. कुमार, ने की।

साध्वी निरंजन ज्योति ने कहा कि ९ अगस्त १९४२ को भारत को आजाद करने का संकल्प लिया गया, जो १९४७ में सिद्ध हुआ। देश की आजादी के ७० वर्ष बाद यह देश वैसा भारत नहीं बन पाया जिसका सपना आजादी के दीवानों ने देखा था। अतः प्रधानमंत्री ने नव-भारत निर्माण के लिए देश के सभी नागरिकों से संकल्प लेने का अभियान ९ अगस्त से ३० अगस्त तक चलाये जाने के लिए कहा है, ताकि सब लोग मिलकर ऐसे भारत का निर्माण करें जो विश्व में सर्वोच्च स्थान प्राप्त करे व विश्व गुरु का दर्जा प्राप्त करे। उन्होंने कहा कि जो सरकार नहीं कर सकती वह व्यक्ति कर सकता है तथा व्यक्ति को कभी अपने आपको कमजोर नहीं समझना चाहिए। साध्वी ज्योति ने पंतनगर विश्वविद्यालय में खाद्य प्रसंस्करण पर एक अलग से महाविद्यालय खोले जाने का सुझाव दिया, जिसके लिए उनके मंत्रालय से सहयोग प्रदान किया जायेगा। उन्होंने पंतनगर विश्वविद्यालय को केन्द्रीय विश्वविद्यालय बनाये जाने के लिए अपनी सहमति जतायी और इसके लिए प्रयास किये जाने का आश्वासन दिया।

कुलपति, डा. जे. कुमार ने कहा कि पंतनगर विश्वविद्यालय की स्थापना भी उच्च कोटि का मानव संसाधन, बीज उत्पादन, उन्नत कृषि तकनीक एवं संकाय सदस्य उपलब्ध कराने के संकल्प के साथ की गयी थी, जिनको विश्वविद्यालय ने सिद्ध किया है। उन्होंने कहा कि अब प्रधानमंत्री की किसानों की आय २०२२ तक दुगुनी करने की योजना को पूरा करने का संकल्प भी इस विश्वविद्यालय ने लिया है तथा उत्तराखण्ड के लिए इसकी कार्य योजना बनाने की जिम्मेदारी को विश्वविद्यालय ने पूरा कर दिया है, जिसके लागू किये जाने पर इस लक्ष्य को प्राप्त किया जायेगा।

श्री राजेश शुक्ला एवं श्री प्रेम सिंह राणा ने भी प्रधानमंत्री द्वारा दिये गये संकल्प को देश के प्रत्येक नागरिक व पंतनगर के लोगों को मिलकर लेने तथा सरकार के साथ काम करने के लिए कहा। कार्यक्रम के प्रारम्भ में भारतीय जनता पार्टी के जिलाध्यक्ष, श्री शिव अरोरा, ने इस कार्यक्रम की पृष्ठभूमि की जानकारी दी। कार्यक्रम का संचालन एवं अंत में सभी का धन्यवाद कृषि संचार विभाग के विभागाध्यक्ष, डा. एस.के. कश्यप, ने किया। इस अवसर पर विश्वविद्यालय के अधिष्ठाता, निदेशक, शिक्षक, अधिकारी, कर्मचारी, विद्यार्थी, परिसरवासी, आस-पास के क्षेत्र के किसान एवं विभिन्न पदाधिकारी उपस्थित थे।



पंतनगर के रतन सिंह सभागार में नव-भारत निर्माण का संकल्प दिलाती साध्वी निरंजन ज्योति।